

## День в Музее Акрополя



Программа "День в Музее Акрополя" приглашает посетителей провести насыщенный мероприятиями день в музее.

Программа "День в Музее Акрополя" приглашает посетителей провести насыщенный мероприятиями день в музее.

### Экскурсия по галереям музея

Посетите галереи выставки, пообщайтесь с археологом - дежурным специалистом, готовым ответить на любые ваши вопросы. С балкона второго этажа вы можете насладиться необычным видом на Галерею архаичного периода. Посетите Галерею Парфенона на третьем этаже, с которой открываются уникальные виды на Акрополь.

### Примите участие в реставрационных работах

В Музее Акрополя начались работы по консервации и реставрации статуй Кариатид - Кор с южного портика храма Эрехтейон. Посетители имеют возможность понаблюдать за работой реставраторов, проводящих очистку статуй с помощью новейших лазерных технологий.

### Семейные рюкзачки

Музей приглашает вас всей семьей принять участие в поиске 12 различных изображений богини Афины среди постоянных экспонатов музея. Любая семья может получить набор карт и материалов о музее и его экспонатах в фирменном рюкзаке на информационной стойке музея, оставив в залог удостоверение личности. Во время прогулки по музею постарайтесь вспомнить все легенды и мифы о богине Афине - покровительнице города, богине мудрости, культуры и искусства. Ищите ее символику и найдите ее изображения среди экспонатов в галереях музея. Количество рюкзаков ограничено. Их можно также приобрести в магазинах сувениров музея.

Параллельно музей запустил онлайн - приложение "Афина - богиня Акрополя" на сайте в котором предлагается найти изображения богини Афины в процессе виртуального путешествия по музею.

### Лекции специалистов

Каждую пятницу, субботу и воскресенье археологи - дежурные консультанты музея проводят краткие лекции о музее на греческом и английском языках. Аудитория каждой лекции ограничена двадцатью слушателями.

Билеты на лекции можно приобрести на информационной стойке музея по пятницам, субботам и воскресеньям. В пятницу - с 15:00 до 18:00, в субботу и воскресенье - с 12:30 до 16:30. Количество билетов ограничено. За более подробной информацией вы можете обратиться на информационную стойку, расположенную у центрального входа в музей.

### Лекции на английском языке

Пятница 17:15 Наездники: афинские аристократы

Суббота 16:30 Скульптор Антенор

Воскресенье 16:30 Святилище Асклепия: священная лечебница

Место встречи слушателей лекции: Площадка со стеклянным полом напротив пункта входного контроля.

## **Археологи - дежурные консультанты Музея Акрополя**

Дежурные консультанты музея готовы ответить на ваши вопросы о музейных экспонатах каждый день с 9:30 до 17:00. Их можно узнать по крупным красно-белым бейджам с надписью "Археолог" среди персонала выставочных залов.

## **Документальный фильм**

Гости музея могут получить больше информации о культурном наследии Парфенона из документальной киноленты, демонстрируемой на третьем этаже у входа в Галерею Парфенона.

## **Кафе и рестораны**

Музей приглашает своих гостей посетить расположенный на втором этаже ресторан с панорамными видами на Акрополь. Имеется детское меню. В хорошую погоду к услугам посетителей столики на балконе ресторана. Также имеется небольшое кафе на нижнем уровне, с которого хорошо видны археологические раскопки под зданием музея.

## **Читальный зал и доступ в Интернет**

На втором этаже музея напротив ресторана организована зона для отдыха и чтения со свободным wi-fi доступом. Гости музея могут ознакомиться с книгами о Парфеноне, просто отдохнуть или подключиться к Интернету через портативные компьютеры.

## **Сувениры**

Порадуйте себя, ваших друзей или членов семьи. Сувенирные лавки музея предлагают широкий выбор подарков: книги в книжном магазине на втором этаже, сувениры и принадлежности в магазине на нижнем уровне.

## **В пятницу вечером**

Каждую пятницу музей работает до 22:00, а его ресторан открыт с 20:00 до 24:00. В это время в ресторане доступно специальное меню и открываются прекрасные виды на ночной Акрополь.

Забронировать столик можно в рабочие часы музея по телефону: +30 210 9000915